

Plánují lepší komfort pro Hrádecké

HRÁDEK Strategický plán leží v současné době na srdci i na stolech členům vedení obce. Jde o plán vývoje Hrádku v dalších deseti letech, o vytvoření takového prostředí pro jeho obyvatele i návštěvníky, v němž se budou cítit dobře a povedou kvalitní život.



Vizualizace nové hrádecké tělocvičny.

DANA HOLUBCOVÁ

„Samozřejmě chceme, aby se na strategickém plánu obce podíleli také občané. Svým způsobem to udělali prostřednictvím dotazníků, které byly důležitou zpětnou vazbou. Obdrželi jsme jich úctyhodných 526,“ uvedl starosta Robert Borski. Na setkání, které se uskuteční 18. března, budou mít tím pádem Hrádečané možnost seznámit se s dlouhodobými plány obce a aktivně je ovlivnit už v samotném zárodku.

„Hlavním tématem besedy bude nová tělocvična, jejíž koncept lidem představíme,“ podotkl Borski a doplnil: „Pokud se nám podaří stavbu realizovat, pravděpodobně bude svým rozsahem

největší budovou, kterou obec po listopadu 1989 postavila. Předpokládáme, že se stane nejen sportovištěm, ale také alternativním kulturním a společenským centrem.“

Těmi, kteří výrazně ovlivňují život lidí v každé obci, jsou nejen komunální politici, ale také podnikatelé. Právě nedávno pozvalo vedení obce na setkání na úřadu zhruba dvě desítky takových podnikatelů, kteří svými službami nejvíce ovlivňují život Hrádečanů.

„Chtěli jsme jim dát najevo, že si jejich práce vážíme, že je bereme jako partnery, kteří spolupřevytvářejí zázemí pro Hrádecké a zvyšují komfort nás všech,“ vysvětlil Borski. Setkání to bylo podle slov starosty příjemné a inspirativní, a tak přemýšlí o tom, že se z něj stane každoroční pra-

vidlo. Podnikatelům byl nabídnut vstup na webové stránky obce, aby mohli jejich prostřednictvím prezentovat své nápady i služby.

„Byla jsem ze setkání nadšena. Měla jsem z něho velmi dobrý pocit. Je vidět, že současný starosta je chlap jak se patří a blaho obce a nás všech mu leží na srdci,“ podotkla majitelka hrádecké květin-ky Zdeňka Labajová.

Právě ona se spolu se starostou stará o to, aby jejich Hrádek měl co nejhezčí vzhled. Zatímco Robert Borski pečlivě dbá na úklid všech veřejných prostranství, paní Labajová je osazuje květinami. A nejen to. „Většinou také pomáhám při přípravě a dekoraci výstav výrobků zdejších žen, které jsou velmi šikovné na ruční práce,“ doplnila květinářka.